МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ КОММУНЫ

6. OEB. 39 9

Новочеркасск Ростовск. обл. Газета №

Гастроли Новочеркасского театра

Письмо из Пятигорска

6 февраля заканчиваются гаст- ри». Но исполнение Новочеркасского драматического театра в Пятигорске. Трунна работала меньше месяца. Из широкого репертуара, каким располагает театр, поставлено только иять пьос: А. Горького «Детиг соли-«Без вины ца», Л. Островского виноватые», «Бешеные деньги», Л. Рахманова «Профессор Полежаев» и Ф. Шиллера «Коварство любовь». Остается пожалеть, что иятигорский зритель не мог посмотреть весь репертуар театра.

Но и те спектакли, которые были поставлены, дают право сказать, что Новочеркасский драматический театр успешно справился со своей задачей. Если не считать отдельные инсроховатости и недоделки в честановке пьес, которые легко могут быть устранены, все спектакли прошли на высоком идейном уровне. Зрители остались довольны игрой артистов.

Коллектив театра имеет свое творческое лицо, спаянность в работо, серьезно относится к постановке и, самое глависе, -- коллектив театра стремитси дать правдивый реалистический спектакль. В этом, несомнешно, большая заслуга старого работника сцены главного режиссеры и художественного руководителя театра В. С. Бардина и режиссеров В. В. Ростовцева и Я. А. Тихомирова.

Следует сказать об игре отдельиых артистов. Выделяется простотой исполнении артист В. В. Ростовцев. Зритель видел его в двух ролях: в роли Незнамова («Без вины винсватые») и в роли Саввы Василькова («Беличилые дельги»). В ньесе «Бешеные деньги» артист сумел создать на сцене запоминающийся сбраз.

Ростовиев исполняет роль темпораментно, в этом ого положительное качество. Так он играл трудную и сложную роль молодого продстанители русского промыш-Савву Валенного канитализма силькова из пьесы «Бешеные день-

POJE DETEPO царской России Незнамова менее удалось Ростовцеву. Он «переупростил» игру, отдельные момешты роли на доходили до зрителя.

С мастерством играла артистка Л. Н. Анигип. Особенно в роли Кручининой из пьесы «Без вины виноватые».

Умение правильно создать сложпый характер островской жовинпы, ее переживание, говорит о том, что Л. И. Анигии по лицена сцевических способностей.

Роль Лидин Чебексаровой поручена ей неправильно, по своей инливидуальности она к этой роли не подходит.

Прекрасно исполнил роль фессора Полежаева старый тист Н. Л. Горсткин. В его неполнении много человоческой теплоты и жепринужденности. Успех спектаклей «Профессор Полежаев» заслуга артиста т. Гороткина. Другие артисты, завитые в этой пьесе, к сожалению, играли значительно слабов, за исключением артистки Л. М. Догмар, которая правильно разрешила образ жены Полежаева.

Выделились в исполнении ролей артисты: Л. А. Тихомиров, В. И. Ансаров, В. Ф. Крушинина-Валуа, В. В. Викторов, О. Я. Чечура, В. Н. Хмелеван и М. А. Муси-

Новочеркаеский дражатический театр принадлежит к числу тех, которые выросли в наших городах за годы сталинских пятилеток. Это повый советский театр, он работает всего пять лет. В процессе работы театр воспитывает актеров и совершенствует свои постановки. Театр сравинтельно молодой, растуший, он имеет неплохой режиссерский состав, спаянный, пружный в работе коллектив Творческие возможности THCTOB. театра большие. Это патлялно покапало его месячное пребывание в нашем города.

С. АНДРЕЕВ.